2021年10月26日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:周斌 审读:邱立波

行是中的 "**全边**"

最快乐的日子,莫过于走出去的日子,或感受美景,或学到新知识。孩子们在行走的课堂中,发现森林公园里的树叶已经变黄了,一阵秋风吹来,树叶们像一群翩翩彩彩下来;虎鲸表演精彩绝伦,这些"大家伙"不仅可爱,还很聪明……这些时刻、这些美景,滋养着孩子们丰沛的情感,为我们平凡的日子镶上闪闪的金边。

快乐的秋游

慈溪市实验小学教育集团215班 马镱闻(证号1000562) 指导老师 杨桂庆

期盼已久的秋游终于到来了, 我们兴奋地在森林公园门口集 合。公园里有很多大树,因为已经 是秋天了,有些树叶已经变黄了, 一阵秋风吹来,黄色的、绿色的树 叶们像一群翩翩起舞的蝴蝶飘落 下来。

我们排着整齐的队伍来到阳光草地,妈妈们帮我们铺好野餐垫,我们开心地在垫子上分享小书包里的零食。同学们唧唧喳喳的,好热闹!

稍微休息一会儿,我们开始做 游戏啦。第一个游戏是蒙眼吃香 蕉,游戏规则是由两个蒙上眼睛的 同学组成一个小组,一个喂一个 吃,最后吃得最快的小组获胜。"加 油!加油……"在同学们大声的加 油声中,我的同桌孙瑞阳和他的搭 档拿到了第一名。第二个游戏是踢 球,游戏规则是大家围成一个圆, 选一个软软的球向中间的同学踢 去,如果被踢中就会被淘汰。游戏 开始了,大家"不客气"地"进攻"圆 圈里的人,而里面的人也毫不示 弱,他们非常灵活地躲开攻击。因 为前几天刚下了雨,草地还湿漉漉 的,最后大家伙在进攻和躲避中都 变成了泥娃娃。

秋游的时间虽然只有短暂的半 天,但是留在我们心底的快乐可以 持续很久很久!

海昌海洋公园

慈溪阳光实验学校202班 孙懿(证号1008547) 指导老师 胡郴郴

妈妈带着我和小伙伴驱车来到 上海海昌海洋公园。

首先映人眼帘的是像一艘船造型的酒店。走进大堂,五彩缤纷,有玫朵精灵、大大的海豚模型、儿童乐园……看得我眼花缭乱。我们去看虎鲸表演,黑白相间的虎鲸在海洋食物链顶端,它是哺乳动物,体重可达8吨,体长可达10米,小虎鲸在妈妈的肚子里要待17个月。它们在海底群居生活,它们的脑袋很聪明,能听从指令跃出水面跟我们打招呼,还会喷泉,可有趣啦!

海昌海洋公园还有个很刺激的项目,那就是漂流。船顺着水流漂下去,在大转盘的地方突然停了。妈妈警告说:"开始要往下掉啦,都赶紧准备好!"说时迟那时快,"唰"的一下,我感觉自己的身子不受控制,心还在平地,身子剧烈地往下坠,好似要坠入深渊,这感觉好难受,说不出的害怕,耳边充斥着小伙伴的鬼哭狼嚎。

就这样经历了重重险阻,我们 喊破了嗓子,身子被激起的水花淋 得落汤鸡一样,终于"享受"完整个 酸爽又刺激的旅程。



'绘文绘色"话"慈溪

慈溪市实验小学教育集团315班 朱轩霆 (证号1018041) 指导老师 蔡侃侃

美丽的小道

慈溪市第三实验小学教育集团305班徐浩博(证号1009056)指导老师金奥卡

我上学的路上最美的景色 莫过于学校门口的小道。

你看,学校门外的小道上,人山人海,车水马龙。我最喜欢在热闹中看看马路两边的梧桐树。它像巨人一样为我们遮阳避雨。秋风起,树叶黄绿相间,像小手似的,又像一个个调皮的小朋友,从树上跳下来,回到大地妈妈的怀抱。

你听,小朋友的欢笑声、车辆的鸣笛声、校园的铃声、组成了一首悦耳动听的交响曲。

你闻,那早餐店的香味、树木的清香、早桂的香甜、交织成了人间烟火。

秋天的小道真美啊!

游"东方欲晓"记

慈溪市周巷镇杭州湾小学402班 陈子涵(证号1009778)

7月初,方特"东方欲晓"刚 开园,妈妈抢购了几张特惠票带 我和外婆一起去游玩。我们沿着 地图先后体验了"致远致远""圆 明园""铁道游击""飞翔"等几个 室内互动体验项目,其中我最喜 欢"铁道游击"这个项目。

"铁道游击"是模拟抗日战 争时期游击队打日本鬼子的活 动。彭队长给我们布置任务 开着装甲车去炸一辆火车。坐上 装甲车,每人戴上一副4K眼镜, 我们一下子就置身战场了。只见 苍茫的大地上四周是炮击溅起的 烟雾,突然,一颗子弹从我头上飞 过,眼前出现一群面目狰狞的日 本鬼子正瞄向我们。我浑身一激 灵,一把用力握住座位前的机枪, 盯着前方扣动枪栓按钮一阵猛 扫,只见一个个鬼子倒在了眼前。 同时,我大声指挥妈妈也按住位 置前的机枪痛击。眼看妈妈手忙 脚乱的还击顶不住了,我一把抢 过她的机枪按钮,双管齐下,不管 三七二十一,双枪痛快地一阵扫 射,把鬼子打得一个不剩,大获全 胜,真是太刺激,太过瘾了!

方特"东方欲晓"是一座以红色文化为主题的大型高科技主题公园。高科技和高清巨幕为我们带来前所未有的红色旅游新体验。但遗憾的是,我们还没有玩遍其他的体验项目和室外的游乐设施就匆匆结束了这次旅程,期待下一个节假日能早点到来,让我尽情畅游。

杭州灣国家湿地公园

慈溪市实验小学教育集团309班 王晓天(证号1008920) 指导老师 徐璐

假期,我们一家去了杭州湾 国家湿地公园,那里的景色真是 让我流连忘返。

进入公园,首先映入眼帘的 是那大片大片的芦苇,那场景真 是壮观极了。一阵秋风吹过,芦 苇便随风舞动着,左摇右摆的, 仿佛在热情地向游客们招手,欢 迎他们的到来。

我们乘着游船经过水上森林,来到了木栈道。沿着木栈道漫步,我们看到了许多美丽的风景,其中让我最难忘的就是"天鹅戏晖"了。我们坐着小船,拿着白菜去喂天鹅。湖里有黑天鹅、白天鹅和小天鹅。当白菜扔入水中的一刹那,小天鹅们一下子游了过来,用它们那小小的尖嘴巴不停地啄着菜叶,那模样真是可爱极了!

慈溪阳光实验学校202班 童子逸玮(证号1008548) 指导老师 胡郴郴

吃过晚饭,妈妈对我说:"子逸,今天天气很凉爽,我们去商务区溜达一圈。"我一听可以去玩了,高兴得蹦了起来。

妈妈带我来到了商务区,这 里人真多呀!有保安叔叔在维持 秩序,有很多奶奶、阿姨在跳广 场舞,有很多小朋友在骑滑板 车,有很多人在买票看电影,河 岸上还有很多人在散步。

妈妈给我买了个泡泡机,泡泡随着风越飘越高,引来了很多小朋友围观。有的说泡泡真多啊,有点说泡泡好漂亮啊,有的说泡泡飞得好高啊。我拿着泡泡机跑来跑去,小朋友们也跟着我跑来跑去,整个操场飘满了泡泡,也洒落了我们的笑声。



俄罗斯奎姆

慈溪市实验小学教育集团 202 班 黄思睿(证号1008880) 指导老师 陈滟

多彩世界

11年

慈溪市实验小学教育集团 302 班叶吴凡(证号 1008906) 指导老师 干小萍

夏天到了,院子里的"金粒子"成熟了。我和姐姐一起去摘金粒子,金灿灿的果实挂在藤上,好看极了。我轻轻摘了一个,打开来闻一闻,红红的果肉散发着甜甜的香味。我刚想张口咬,突然发现里面有一条白色的小虫正在扭动,吓死我了。就差一点点,我就要把小虫吃进肚子了。小虫太坏了,我要好好教训它!

我把小虫挑了出来,扔进了地上蚂蚁大军的搬运道上。立刻,有一只小蚂蚁发现了小虫,赶紧爬上去咬住了它。小虫被蚂蚁咬了要害,蹦得老高,还在地上痛苦地扭来扭去。这时候,小蚂蚁叫来了小伙伴,几只小蚂蚁一起齐心协力咬住了小虫,小虫怎么扭动都甩不开。最终,小虫败下阵来,团结坚持的小蚂蚁们大获全胜。

我得意地对小虫说:"嘿嘿,现 在你也成了别人的食物,这下你知 道我的厉害了吧!"

现龙小欢

慈溪市慈吉实验学校202班 余思延(证号1009781) 指导老师 戚坚玲

我最喜欢的玩具是抽奖抽来 的是一只玩具恐龙,因为我很喜欢 它,所以叫它小欢。

它看起来很霸气。大大的脑袋上长着一双可怕的眼睛。嘴巴一张开,就会露出满口的尖牙。四只爪子就像巨大的叉子,看上去非常锋利。其中后爪有一根脚趾是翘起来的,这样就能划开猎物的皮。最强壮的是长长的尾巴,甩来甩去的,仿佛随时能把猎物甩飞。当它蹲下身子看着你的时候,也许你会被吓得发抖呢!

它虽然凶猛,但很好玩。我不 开心的时候,摸摸它结实的身子, 就会开心起来。我开心的时候,会 跟它分享。每天晚上,我都要它陪 着我睡觉。只要它一不见,我就会 着急地找来找去。

小欢天天陪着我,它带给我多 大的乐趣啊!

动力小咖啡

慈溪润德小学204班 阮佳柯(证号1009160) 指导老师 朱雨馨

每个人都有自己喜欢的玩具, 我最喜爱的玩具是"动力小帆船", 因为这是妈妈送给我的礼物。

小帆船全身都是绿色的,船头、船尾两头尖尖,整体造型好像一个弯弯的月亮,宽宽的船身足够坐下两个塑料小人,船中间竖着一根大柱子,上面挂着一面帆布,船身上有两个座位,还有一个方向盘。

这可不是一条普通的帆船,只要打开开关,就会向前方快速行驶,一直到了岸边它才会停下来,好像在等我呢!我经常和我的好朋友玩这个小船,它带给我们许多的快乐,有它的地方就有欢声笑语。

这就是我的"动力小帆船", 你们想不想和我玩一玩"动力小 帆船"?